



Следственным отделом по г.Луга расследовано уголовное дело по факту обнаружения трупа в квартире

Следственным отделом по г. Луга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ленинградской области передано уголовное дело в Лужский городской суд по ч.4 [ст. 111 УК РФ](#).

Дело было возбуждено по факту обнаружения в собственной квартире в г. Луга трупа мужчины, с признаками насильственной смерти. По заключению судебной медицинской экспертизы смерть потерпевшего последовала от закрытой тупой травмы головы с отеком головного мозга.

В ходе следствия было установлено, что данное преступление было совершено знакомой погибшего, которая в результате ссоры возникшей на почве личных неприязненных отношений, после совместного распития спиртных напитков, нанесла несколько ударов руками и обутыми ногами по голове и теле потерпевшего.

10 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/781605>